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’PRODESP PROCESSO DE PRESCRIGAO E EVOLUGAO DE ENFERMAGEM

Tecnologia da Informacio





Fluxo das Fases necessárias para Implantação da Prescrição e Evolução de Enfermagem S4SP
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Processo de Prescrição e Evolução de Enfermagem
31. Prescrição de Enfermagem


31.1 ) Inicio da Prescrição de Enfermagem.


31.2 ) Escolha do Local a ser prescrito.


41.3 ) Escolha do Leito ou Paciente selecionado para a prescrição de enfermagem.


41.4 ) Finalização da escolha o Leito


51.5 ) Seleção dos parametros necessários para continuidade da prescrição.


51.6 ) Inserção dos Cuidados de Enfermagem.


61.7 ) Arvore dos Cuidados de Enfermagem cadastrados para utilização


71.8 ) Cuidado selecionado com as frequencias preenchida


71.9 ) Geração da prescrição para impressão.


81.10 ) Relatório já disponível para impressão.


92. Evolução de Enfermagem


92.1 ) Criação da Evolução de Enfermagem.


92.2 ) Preenchimento de (Evolução), (Conduta) e (Complemento da Evolução)


102.3 ) Textos Padrões - Utilização.


112.4 ) Textos Padrões preenchimento durante o processo de evolução.


122.5 ) No caso foi selecionado o (Texto Padrão, EXAME FÍSICO  E PSIQ - ENFERMAGEM) e o mesmo é mostrado na tela abaixo.


122.6 ) Liberação dos relatórios padrções disponiveis.


132.7 ) Impressão da Evolução.




1. Prescrição de Enfermagem 
1.1 ) A partir da tela de prescrição de enfermagem iremos realizar o processo de prescrição selecionamento o local físico de trabalho dos enfermeiros responsáveis por prescrever.
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1.2 ) Após selecionar o botão da tela acima de (PRESCRIÇÕES) teremos acesso a escolha do local onde será realizado o processo, no caso será a OBS (OBSERVAÇÃO)
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1.3 ) Selecionado o local OBS (OBSERVAÇÃO) onde o mesmo estará disponível no campo (UNIDADE FUNCIONAL), teremos que realizar a escolha do paciente que se encontra em determinado (LEITO), pode-se escolher pelo nome do paciente ou pelo número do leito se for já de conhecimento.
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1.4 ) No caso foi escolhido o LEITO (01) do paciente (VALERIA DUARTE)
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1.5 ) Selecionado todos os parâmetros necessários para realização da prescrição , iremos então clicar no botão (PRESCRIÇÕES) da tela acima para que tenhamos a visualização abaixo dos parâmetros do paciente (VALERIA DUARTE), observem que na tela abaixo temos ao lado direito P, E , M, o (P – Prescrição) e o (E – Evolução), estaremos trabalhando com estas duas opções.
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1.6 ) Após clicar na opção (P – Prescrição) da tela anterior seguimos com a tela abaixo onde poderemos inserir os cuidados cadastrados no sistema para realização da prescrição de enfermagem.
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1.7 ) Clicando na LOV presente a aba (Prescrições) teremos acesso aos cuidados em forma hierárquica conforme segue demonstração na aba (Arvore) na tela abaixo.
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1.8 ) Selecionado o cuidado na tela anterior o mesmo irá ser mostrado da tela abaixo e no campo ao lado deverá ser colocada a frequência do mesmo podendo ser Manhã, Tarde e Noite no campo de nome (Observação).
Ainda na tela abaixo as opções mais a direita da tela (Data/Hora) e (Anotações) são de preenchimento da equipe de técnicos e/ou auxiliares, estas não são de uso dos enfermeiros.

Após preenchidos cuidados podemos clicar no botão (LIBERAR) o mesmo tem a função de salvar o que foi realizado e permitir o retorno para alguma modificação caso necessário, pois assim as configurações digitadas já estarão gravadas no sistema, se clicar no botão (LIBERAR) a prescrição será liberada e estará já pronta para ser impressa, após liberar a mesmo não poderá mais ser alterada, caso tenha algum cuidado colocado de maneira errônea o mesmo deverá ser suspenso com uma seleção no campo (Susp) fazendo com que este cuidado não seja efetivado para a prescrição.
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1.9 ) Após selecionar os cuidados só clicar no botão (LIBERAR/IMPRIMIR) e a tela abaixo com as opções de (Prescrição/Receita com todos) deverá estar selecionada para geração da prescrição impressa.
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1.10 ) Abaixo segue o relatório da prescrição com as anotações.
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2. Evolução de Enfermagem 
2.1 ) Após realizada a prescrição de enfermagem iremos dar seguimento a criação da evolução de enfermagem, clicando no botão (EVOLUÇÃO) da tela abaixo.
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2.2 ) Para criação da EVOLUÇÃO, teremos que preencher a mesmo no campo em aberto da tela abaixo (Evolução), a (Conduta) também deverá ser preenchida, estes dois campos serão realizado pronto atendimento onde uma vez liberada não mais poderá ser alterada e só será possível realizar as intercorrências campo este (Complemento da Evolução) durante o período de atendimento até saída do paciente.
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2.3 ) Também poderemos ter relatórios padrões inseridos para ajuda da processo de Evolução que poderão ser cadastrados no botão da tela acima de (Plano Terapêutico) e estarão disponíveis na tela abaixo no botão (Texto Padrão).
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2.4 ) Selecionada a opção de (Texto Padrão) da tela acima teremos logo abaixo os relatórios cadastrados para ajuda de preenchimento durante o processo de evolução.
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2.5 ) No caso foi selecionado o (Texto Padrão, EXAME FÍSICO  E PSIQ - ENFERMAGEM) e o mesmo é mostrado na tela abaixo.
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2.6 ) Selecionado o relatório de opção, clica-se no botão (Liberar) da tela acima e o mesmo será exibido para na tela abaixo para preenchimento das opções disponíveis.

Feito o preenchimento da Evolução e de sua Conduta, pode-se clicar no botão (Liberar) para já liberar a evolução e dar continuidade no processo preenchendo apenas os seus complementos ou se clicar em (Elaborar) tudo que foi realizado ficará já gravado no sistema podemos ser alterado mais a evolução não será liberada a mesma estará somente salva e não será possível realizar a saída do paciente.
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2.7 ) Conforme explicado anteriormente o relatório abaixo mostra a evolução já impressa mas não liberada, pois somente se clicou no botão (ELABORAR) e não (LIBERAR) assim a mesma estará salva mais não liberada para saída do paciente.
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VALERIA DUARTE

Evolugdo de Enfermagem

WRVOUCRSN 02/10/2018
OB FISIOO § PSIQ - ENFERMAGEM

NEVROLSGICO: Alerta, orientado mo tempo e espago, abertura ocular
anea, fala clara e coapreensivel, sem déticic
) Dencro do parimet
() Excecaos

CREBGA/PESCOG0 § OTORRINO: Esclera clara e-hidtatada, cuidade visual e
auaitiva nornats

() Dentro do paramer

() Excecia

RESPIRATORIO! Resphracho espontinss, eupneico, simstrica, sem rufdos
agvencioios, tosse ausente, leitos ungueais xéseos.

() Dencro|ao paranacro.

() Exeean

GASTROINTESTINAL: Alimentacio oral, mastigacao e dsgluticdo normas, abdome
Plano, WA presentes, f1icido e indolor, evacuacdo presente, coloracio o
consiaténcia normats

[ ——

() Excaaa

PELE B MUCOSAS, Integra, corada, hidratada, turgor nosal.
() Dentzo do partmaetro.

CARDIOVASCULAR: Normotenso, BCRNF: 2T sem sopro,pulso cheo, ritaico, pulsos
peritéricos presentes, perfusao periférica preservada.

() Dentzo do partmatro.

() Excecao:

GENITOURINRIO: Micoio sspentines com volume, frequéncis, co & odor normis,
genttais con tntesridsds = fungses prssrvadss
) Dentro do parametro.
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